
УВЕДОМЛЕНИЕ ЗА ПОВЕРИТЕЛНОСТ ЗА КАНДИДАТИ ЗА РАБОТА
„Универс консулт“ ООД с ЕИК  121109258, седалище и адрес на управление София, п.к. 1301, р-н Възраждане, бул. „Христо Ботев“ № 48, ет. 3, наричано по-долу за краткост „Администратор“, уведомява на основание чл.13 от Регламент (ЕС) 2016/679 на Европейския парламент и на Съвета от 27 април 2016 година относно защитата на физическите лица във връзка с обработването на лични данни и относно свободното движение на такива данни и за отмяна на Директива 95/46/EО („Регламента“), че за целите на набиране на персонал събира и обработва лични данни на лица-кандидати за работа при спазване на следните политики:
“Универс Консулт” ООД събира следните лични данни на кандидати за работа: три имена, ЕГН, адрес, информация за завършено образование, допълнителни квалификации, месторабота, телефони за контакт и др., които са изискани от “Универс Консулт” ООД  или които биха могли да се съдържат в документи, предоставени от кандидатите в кореспонденция,  автобиография или  друга документация.
“Универс Консулт” ООД  не изисква и не събира чувствителни лични данни („специални категории лични данни“) на кандидати за работа. Моля не включвайте в документите за кандидатстване за работа специални категории лични данни. Ако вие включите такива данни, ще считаме, че сте ни ги предоставили с ваше изрично съгласие. 
“Универс Консулт” ООД  събира лични данни по следните начини: (i) директно- от кандидата за работа, включително чрез предоставяне на визитни картички; (ii) индиректно – чрез публични източници (напр. Търговски регистър, Имотен регистър), агенции за набиране на персонал или чрез социални мрежи (напр. LinkedIn, Google, Facebook, или Twitter). Наши бизнес партньори и служители също ни предоставят лични данни на кандидати за работа, когато ни препоръчват такива.
Личните данни на кандидати за работа се събират, съхраняват и обработват от “Универс Консулт” ООД  с цел извършване на подбор на персонал.
Основание за обработването: чл. 6, ал. 1, б. „б“ от Регламент (ЕС) 2016/679, а именно за изпълнение на стъпки по искане на субекта на данните преди сключването на договор.
Личните данни на  лицата, които са кандидатствали за работа и с които не е сключен трудов или граждански договор, се съхраняват за срок до 60 дни след приключване на кампанията по набиране на кандидати за работа, но не повече от 3 месеца.
“Универс Консулт” ООД  не предоставя личните на кандидати за работа на трети лица. 
Кандидатите за работа разполагат със следните права във връзка с личните им данни: (i) право да изискат от “Универс Консулт” ООД  потвърждение дали се обработват техни лични данни и ако това е така, да получат достъп до данните, (ii) право да поискат от “Универс Консулт” ООД  да коригира на неточните лични данни, свързани с тях, (iii)  право да поискат от “Универс Консулт” ООД  изтриване на свързаните с тях лични данни, (iv) право да изискат от “Универс Консулт” ООД  ограничаване на обработването на техните лични данни, (v) право да получат личните данни, които ги засягат и които те са предоставили на “Универс Консулт” ООД, в структуриран, широко използван и пригоден за машинно четене формат и има правото да прехвърлят тези данни на друг администратор, (vi)  право по всяко време на възражение срещу обработване на лични данни, отнасящи се до него, на основание член 6, параграф 1, буква д) от Регламента, (vii) право на жалба до Комисия за защита на личните данни във връзка обработването на личните данни от “Универс Консулт” ООД  или обработващите лични данни, на които той е предоставил същите.
“Универс Консулт” ООД  е въвел подходящи технически и организационни мерки за да гарантира, че обработването на личните данни на кандидатите за работа се извършва законосъобразно.
Предоставянето на личните  данни, които са изискани изрично от “Универс Консулт” ООД , е задължително условие кандидатът за работа да бъде включен в подбора на персонал.  Предоставянето на лични данни, които не са поискани изрично от “Универс Консулт” ООД , става доброволно със съгласието на кандидата. 
Ако имате някакви въпроси относно това Уведомление за поверителност или нашата обработка на Вашите лични данни като цяло, или ако искате да упражните правата си, можете да се свържете с “Универс Консулт” ООД  на адрес: София, п.к. 1301, р-н Възраждане, бул. „Христо Ботев“ № 48, ет. 3 или по имейл: office@universconsult.com, лице за контакт Боряна Гановска. 
[bookmark: _Hlk125105657]Надзорният орган в Република България е Комисия за защита на личните данни, с адрес: гр. София 1592, бул. „Проф. Цветан Лазаров” № 2, тел. 02/91-53-518, електронна поща: kzld@cpdp.bg, интернет страница: www.cpdp.bg.
Настоящото уведомление е актуализирано на 12 март 2023г.


